

夏威夷建UFO降落场 吸引外星人

当地人希望借此探求与外星文明建立友谊

尽管美国中情局声称,自上世纪50年代以来收集的UFO报告中绝大多数是自然现象和执行秘密任务的高空侦察机,但这并不会阻碍民众吸引外星人来地球的热情。据报道,近日,美国夏威夷UFO(不明飞行器)降落场正式开放。

据悉,这个在美国夏威夷卡拉帕纳小镇正式开放的降落场,其实是一个80英尺长(约24米)、占地500英亩(约202公顷)的UFO“着陆垫”,也是世界上第二个正式以吸引外星人来地球为由而建设的UFO降落场。



美国夏威夷卡拉帕纳小镇的UFO降落场

欲探求外星文明

该降落场位于夏威夷卡拉帕纳小镇的卡瓦酒吧附近,由火山岩自然形成,当地有关部门为庆祝降落场的落成专门举行了一个正式而简洁的仪式。

调查显示,当地建立此降落场的一大动机是“夏威夷传统认为夏威夷人起源于金牛座昴星团”,这可以在《夏威夷外星来客庇护所宣言》中找到依据。建立UFO降落场可探求与外星文明建立友谊。

在UFO降落场建成后,当地还举行了落成典礼,落成典礼依次为夏威夷传统祷告、夏威夷的祖先祭祀仪式、民众敬献石头或水晶以及匾额的揭幕仪式。

典礼的组织者凯伦说,“活动有丰富的歌舞节目、各色美食,还会有介绍夏威夷可持续发展的演讲和展览环节。”美食摊位随处可见,民众也可以带着自制的食物与大家分享。超过200人参加了落成典礼。

首个UFO降落场是“地标”

早于夏威夷40多年前,世界上第一个UFO降落场于1967年在加拿大的阿尔伯达省圣保罗镇建成。

1967年,该镇通过了建造世界上第一个UFO降落场的提议,希望让其成为这里的城市地标。加拿大政府在其后将这一计划纳入百年建国兴建项目。

据该镇官网说,这一UFO降落场的外形依照该镇的宣传标志而建。高出地面的降落平台背面刻有加拿大版图的浮雕,浮雕的用石来自于全国各个省份。考虑到外星人可能需要休闲娱乐或是修理设备,这个降落场还附设了台球游戏厅和汽车配件商店。降落场旁标志上的文字展现了地球人对太空的开放态度,表示愿意保障全宇宙生物的太空航行安全。

据悉,加拿大UFO降落场当时花费11000美元,但是这些资金并不是来自国库,而是依靠小镇捐献土地和当地企业提供劳工和水泥而建成的。

加拿大前国防部长保罗·赫勒在降落场建成之时,亲自进行了剪彩,并声称美国政府掩盖了外星人的存在,他强调外星人确实存在,而且“就在你我身边”。赫勒举例说,就他所知,的确有外星人假扮成修女,在美国拉斯维加斯买东西,但是不会有人发现他们。

对于加拿大兴建UFO降落场的目的,各国UFO爱好者们在各大相关论坛上纷纷表态。

“顶级机密”论坛的一位网友称,“(加拿大)UFO降落场当时被当成了一个笑话,政府拨了那么多款项不过是为了庆祝(加拿大)建国一百周年。”

“这不过是一个招徕游客的噱头,以刺激当地经济发展。”

“政府早前在该地建了一个军事基地,而这个1967年建立的UFO降落场不过是为了掩盖政府的军事建设计划。”

UFO降落场 吸引无数旅游者

“这可能会引发争议。”当地有关人员霍费尔德表示,“有些人觉得它是一件很滑稽的事,有些人觉得荒唐、愚蠢。”

“我们并不是疯狂,只是视野比较开阔。”他补充说,“在这里,人们叫(外星人)我们太空的朋友和兄弟。”

虽然没有明确说明,但是几乎所有以吸引外星人为目的的降落场项目,最终还是以吸引地球人前来观光和旅游为基本活动的。

据澳大利亚新闻网报道,1976年法国小镇阿里斯也为迎接外星来客建起一座圣保罗UFO机场,机场内竖立着一块刻有“欢迎所有天外来客”的大理石板。然而令人失望的是,机场建成多年一直没有飞碟到来。而现在这个UFO机场已经吸引了无数科幻爱好者,当地旅游部门希望,外星人在这里能够有宾至如归的感觉。

据加拿大世界第一个UFO降落场所在地圣保罗小镇官网称,尽管圣保罗UFO降落场设计独特,设施齐全,但至今仍未有任何外星生物来这里歇脚。但世界各国游客和名人却纷至沓来,如英国女王伊丽莎白二世就于1978年参观了该降落场,特蕾莎修女也于1982年来此参观。

也许兴建这一项目更多的意图还是在于吸引世界游客,促进当地旅游业的发展,而非表面所言的为外星人的地球之旅提供保障。

也正是因为大量游客抱着猎奇的心态来到这里参观游览,市长保罗·郎之万于90年代在其附近建了一个UFO游客信息中心。这一中心展示了众多UFO以及其他诸如麦田怪圈等神秘现象的照片,普及关于外星人的知识。同时,该中心还设有一条热线,接收世界各地的人们关于发现不明飞行物的报告。

相关链接

多国修建太空机场

自世界上第一个UFO降落场建成以后,许多国家相继建立了降落场,美国威斯康星州承包商韦伯,在该州的埃尔姆德村兴建了一个5平方公里的机场,专门用来接待UFO。

巴西1981年11月也兴建了一座“太空机场”,这是巴西利亚和平新城市大学的一部分,现已成为医生与物理学家、传媒和数学家、建筑师及太空人的研究胜地。

2005年,波多黎各小镇拉斯加斯宣布,该镇计划修建世界上第一个外星人专用机场,这项计划包括两条UFO跑道和一个塔台。

外星人没有来

据外媒2012年6月14日报道,美国时间13日晚11点左右,首都华盛顿的高速公路上出现一个极其类似UFO的物体。这一不明物体引来许多民众围观,它随后被美国空军运走。此后,并没有任何外星人的消息传出。

在看到此飞碟形状的物体后,民众纷纷拿起手机拍照,并传至网络与他人分享。一时间,美国互联网上对该物体的热议几乎随处可见,网民表现出震惊、兴奋且焦虑的情绪。有的网民甚至打趣地说要“黑衣人”来拯救他们。

据美国《赫芬顿邮报》报道,今年4月,英国一名女生用手机捕捉到UFO影像,但有关专家称该不明飞行物并非来自外星球。

据悉,这名来自利明顿的16岁女孩在与母亲打球时看到了一个圆形黑边、移动缓慢的物体。该物体盘旋在空中,几分钟之后便消失不见。该女孩幸运地拍下了相关影像。

据《北京青年报》



制图 周思聪 梁宇

瑞风M5

自动挡
头枕屏
电动座椅
排量2.0T
电加热座椅

直降



40000元

地址:宁波市江东区环城南路东段1055号(世纪汽车城内)

销售热线:18606607953